OueHoYHbIH JHCT
NpoBepKH opraHu3aunn nutanus 8 MAOY «COLI Ne 10»

Jdara NMpoBeJeHHA NMPOBEPKH! JZ# k)' Mjﬂé’

WHuuuaTHBHAR rpynna, npoBoaueiias nposepky: Kaameikosa E.B., nupextop OY, Marwposa I'.I"., 3amecTurens
aupexTopa no BP, Fananosa E.A., 3amecTureas aupextopa, lyHosckas K.M., poautens 4-6 knacca

Bonpoc | Jla/net

1 [AMeeTcs M B OpraHu3alliy MeHio?

A) 18, JUist BCEX BOIPACTHBIX IPYNN H PEKHMOB QYHKLHOHHPOBAHHA OPraHH3allu1 —+

) na, Ho Oe3 yuera BO3PACTHLIX MPYIIN

B) Het

2 [BbiBeWEHO JIH LMKIHYHOE MEHIO JUIA 03HAKOMJIEHHA poauTenei H aereii?

A) na E=

b) Her

3 |BeiBemmeno fiu exeaHeBHOE MEHIO B Y100HOM LIS 03HAKOMIIEHHS poauTeseH W aetei mecte?

A) 1a "f‘

5) Het

4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPhI Ortoa?

IA) 1, O BCEM JIHAM £

Ib) HET, UMEKOTCH NOBTOPLI B CMEHKHbIE JIHH

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbie 6/10/1a H NPOILYKThI

IA) Z1a, IO BCEM [IHAM -

I5) HET, HMEIOTCA MOBTOPEI B CMEXKHBIC IHH

6. JCOOTBETCTBYET JIH PErIAMEHTHPOBAHHOE LIHKJIWYHBIM MEHIO KOJIMHECTBO TPHEMOB MMM PEXKUMY (YHKUHOHHPOBAHHA OpraHU3aLiu?

A) na v

5) HeT

7. [EcTs M B opranu3aumm NpHkas o co34aHHHM H nopaike paboTsl GpakepaxHOH KoMHccHH?

A) 12 —+

) Het :

8 Ot Beex JiM napTuii NPUroTOBIEHHBIX 6Mmo chuMaeTcs Gpakepax?

A) na 4—

b) Het T

9 Buissasimce in GaKTh HE 10MYCKA K peanu3aliiy 67101 H MPOIYKTOB MO pesyasTartam paboTsl GpakepaxkHOH KOMHCCHH (32 MepHO/L He
MeHee Mecsila)?

IA) HeT -
b) na
10 |Co3aanbl K YCIOBHA JUIS OPraHU3alMK NHTAHHA JeTeil ¢ yueToM 0coGeHHOCTEH 310pOBbA (caxapHblii MaleT, NuieBsle AUeprun)?
A) na -
5) HeT

11 [[IpoBoaunTcs ax yGOpKa NOMELIEHHIT M0CNE KAXKJIOM0 NPHEMa MHIIH?

A) na -

b) Her

12 [KauecTtseHHO /¥ npoBeaeHa yGOpKa MOMEILEHHIT JUIS PHEMA MHIIM HA MOMEHT paboThi KOMHCCHH?

A) 1a £

b) net

13 |O6GHapYKMBATHCH JTH B MOMEIICHHAX JUTA MPHEMA MHIIM HACEKOMbIE, MPhI3YHBI H ClIe/Ibl HX HKH3HEACATeIbHOCTH?

A) HET _,L

b) na

14 [Co3naHbl JIH YCIOBHA V1S COOMIOIEHNS JETbMH NPABHII THYHOH THIrHEHbI?

A) Ja

b) Het

15 |BRIABNATHCH M 3aMEUaHHS K CODIIOICHHIO AETEMH NPABHI JTHYHOH THIHEHbI?

A) Het

]

b) na

16 |BulABIAIHCE JIH PH CPABHEHHH PEANH3YEMOTO MEHIO C YTBEPHIEHHBIM MEHIO (aKThl HCKTIOYCHHA OTACIBHBIX B0 H3 MeHio?

A) HeT =

b) 1a

17 [AMenu K (aKThl BbIAYH JETAM OCTBIBIIEH NHILH?

IA) HeT —f.’

) na =z
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